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n На факультеті СПП пройшов регіональний науко-

во-практичний семінар “Соціально-педагогічний

супровід волонтерського руху”. Участь у заході

взяли фахівці із Запоріжжя, Дніпра та Києва.

Семінар відкрила завідувач кафедри соціальної

педагогіки Наталія Заверико. Учасники наголосили

на тому, що зміни в України в останні роки призве-

ли до погіршення життя населення, тому потреба в

ефективній роботі системи соціального захисту,

волонтерського руху постає перед нами гостро.

Але ефективна робота неможлива без висококва-

ліфікованих працівників, які досконало володіють

усіма необхідними професійними навичками та

вміннями. Одним із таких напрямків соціальної

допомоги є участь добровольців у здійснені цілої

низки соціальних послуг для тих, хто їх потребує. 

n У ЗНУ за ініціативи Арабського центру в Україні

та кафедри всесвітньої історії та міжнародних від-

носин на базі історичного факультету провели засі-

дання круглого столу, присвячене Дню арабської

мови. Участь у зустрічі взяли: завідувач кафедри

Ольга Маклюк та президент національних меншин

Запорізької області – доктор Науфаль Хамдані.

Гостей заходу привітала директор державного

центру міжнародної освіті при Міністерстві освіті

та науки України Олена Шаповалова. Під час засі-

дання його учасники зауважили, що арабська на

сьогодні – одна з шести офіційних мов Організації

Об’єднаних Націй. Також вона є однією із най-

більш розповсюджених мов у світі. На зустрічі

обговорювали теми практичного використання

арабської мови в історичних дослідженнях, її

місце та розповсюдження у сучасному світі. На-

прикінці зустрічі декан Володимир Мільчев підбив

підсумки заходу, наголосивши на тому, що, ймо-

вірно, сьогодні учасники зібрання стали свідками

великої події, а саме – зародження арабістики у

Запоріжжі.

n Представники юридичного факультету взяли

активну участь у проведенні Дня відкритих дверей

співробітниками Апеляційного суду Запорізької

області. Студенти змогли більше дізнатися про

структуру суду та особливості його роботи, позна-

йомитися з його працівниками та поставити їм

запитання. Вони побували там на запрошення

голови Апеляційного суду Віктора Городовенка,

який викладає в університеті майбутнім правни-

кам дисципліну “Судові правоохоронні органи”.

Студенти 3 курсу Катерина Симонець, Олег

Пелипенко, Дмитро Романчук і Денис Сліпченко, а

також четвертокурсники Олексій Кальонов, Діана

Татоян, Олексій Смолка й Ірина Кравченко у залі

судових засідань змоделювали впровадження за

кримінальною справою. Вони при цьому викону-

вали ролі судді, прокурора, адвоката, звинувачу-

ваного та свідків. Представники Апеляційного суду

уважно прослухали виступи студентів, відзначили

сильні сторони інсценізації та гарну професійну

підготовку майбутніх юристів. 

n На базі ЗНУ за активної участі представників

студради вишу провели інтелектуальну гру “Що?

Де? Коли?” серед школярів Запорізької області.

Цього разу поціновувачі цього інтелектуального

змагання чекали на захід із особливим нетерпін-

ням: під час фінальної битви зимової гри серед

школярів мали визначитись найсильніші гравці

сезону. Усього за звання кращих у проекті “Що?

Де? Коли?” змагалося 15 команд у старшій

віковій категорії та 15 – у молодшій. У результаті

напруженого змагання 1 місце у старшій віковій

категорії посіли гравці команди ЗОШ № 23, 2

місце – команда гімназії “Елінт”, а 3 – школи № 7.

Серед молодших гравців кращою стала команда

гімназії № 28. На 2 місці опинилася команда

гімназії “Елінт”, а на 3 – гімназії № 93. 

НОВИНИУ Запорізькому національному університеті проектну діяльність розглядають 
як пріоритетний напрям розвитку сучасного й конкурентоспроможного вишу 

За активного сприяння ректора ЗНУ Миколи Фролова на сьогодні вели-

кого значення в університеті надають розвитку проектної діяльності.

Університет має потужний кадровий потенціал, який треба спрямувати на

перетворення вишу на провідний регіональний вищий навчальний

заклад європейського зразка. Це має втілитися і у підсиленні прикладно-

го складника наукової діяльності його викладачів, студентів. Так, нещо-

давно у ЗНУ провели фінал конкурсу молодіжних проектів “Епіцентр сту-

дентських ініціатив”. Висококваліфіковане журі, до складу якого увійшли

представники керівництва університету, його факультетів і структурних

підрозділів та депутати Запорізької міської ради, високо оцінило презен-

тації 15 проектних робіт студентів та аспірантів, присвячених сталому роз-

витку вишу, міста й області. 

Конкурсні роботи оцінюва-

ли: проректор з науково-педа-

гогічної та навчальної роботи,

голова оргкомітету Олександр

Гура, проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук,

помічник ректора Наталія

Воронова, в. о. помічника рек-

тора зі зв’язків з громадські-

стю та ЗМІ Галина Микитів, начальник відділу проектної діяльності Наталія

Коваленко, начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло,

начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та пра-

цевлаштування Юлія Паскевська, доцент кафедри загальної та приклад-

ної екології і зоології Валерій Горбань, голова студентської ради Антон

Назаренко та депутати Запорізької міської ради Олександр Константинов

і В’ячеслав Зайцев. 

Студентка біологічного факультету Світлана Острогляд представила робо-

ту “Прилад для ігрової активації формування творчого потенціалу малю-

ків”. Аспірантки факультету соціальної педагогіки та психології Уляна

Авраменко й Тетяна Сокур (проект – “Центр «Студтеремок»”) хотіли створи-

ти дитячий центр на допомогу батькам-студентам. Студентка факультету

журналістики Карина Сиренко представила увазі публіки проект

“Студентське телебачення «ZNU-TV»”. Студент факультету фізичного вихо-

вання Владислав Сахабутдінов презентував ідею “Жіночого футбольного

клубу на базі ЗНУ”. За твердженням магістранта факультету фізичного

виховання Сергія Лагоди, у “Студії аеро-йоги ЗНУ (Центр інноваційних тех-

нологій фізичного виховання)” займатися спортом зможуть і люди з обме-

женими можливостями. Студентка Економіко-правничого коледжу ЗНУ

Аліна Блащик (проект – “Райдуга: перезавантаження”) обґрунтувала мож-

ливість створення гірськолижного курорту в центрі Запоріжжя. Аспірантка

філологічного факультету Катерина Рибак (проект “Смаколик… Відчуй смак

рідної мови”) окреслила шляхи популяризації української мови. Студентка

біологічного факультету Марія Слабишева розглянула шляхи “Створення

фотобіореактора замкненого типу для очищення води від біогенного

забруднення”. Аспірантка юридичного факультету Тетяна Воробйова у про-

екті “Спілкування без меж” презентувала створення спортивно-ігрового

майданчика для дітей з обмеженими можливостями. Студентка біологічно-

го факультету Ольга Пільщик представила проект “Нова форма інформацій-

но-аналітичного відображення поквартирної динаміки споживання енер-

гоносіїв для позитивного самовпливу на ці процеси”. Студентки цього ж

факультету Дар’я й Олександра Сорокини обґрунтували впровадження

“Систем підземного збору і тимчасового зберігання сміття”. Аспірант еко-

номічного факультету Дмитро Титарчук запропонував встановити у студміс-

течку “Сонячні лавки”, обладнані сонячними акумуляторами. Студентка

Економіко-правничого коледжу Дар’я Лях у проекті “Дача Собача” показа-

ла оптимальний шлях створення притулку для бездомних тварин.

Студентка 2 курсу ЕПК Тетяна Міндак у своїй проектній розробці “Подаруй

дитині свято” представила програму поїздок до дитячих будинків.

Аспірантка факультету соціальної педагогіки та психології Наталія

Воронська презентувала проект “Центр пізнавального дозвілля”.

1 місце та 10 тис грн виборов Сергій Лагода (проект “Студія аеро-йоги

ЗНУ”). 2 місце посіла Карина Сиренко (“Студентське телебачення «ZNU-

TV»”), отримавши 7,5 тис грн. А 3 місце – у проектної роботи “Подаруй

дитині свято” Тетяни Міндак, яка виборола 5 тис грн.

На завершення заходу Олександр Константинов відзначив грома-

дянську активність керівництва університету. Зокрема, ректору Миколі

Фролову вручили Подяку від депутатів Запорізької міської ради за спри-

яння розвитку студентським ініціативам.

Коментуючи впровадження у виші проектної діяльності, проректор

Олександр Гура наголосив, що метою її розвитку в університеті має бути

участь у проектах та грантовій діяльності усіх без винятку учасників

освітнього процесу. Також проректор підкреслив, що робочі проектні

групи можуть бути створені як на одній кафедрі, так і бути міжкафедра-

льними або міжфакультетськими, об’єднаними участю у багатовекторних

проектах. Крім того, він закликав, аби викладачі залучали до проектної

діяльності студентів, які тільки-но розпочинають свою наукову діяльність. 

Варто нагадати у контексті розвитку проектної діяльності й про роботу

відкритої регіональної платформи “InCube” (http://incubeplatform.com.

ua/), розробленої магістрантом математичного факультету Владиславом

Терновим. Представникам вишу треба звернути увагу на такі програми і

конкурси, як “Горизонт 2020”, “Erasmus+” (КА2, Жан Моне) та конкурси

малих грантів, умови участі у яких розміщені на сайті. Що ж до координа-

ції цієї ланки роботи, то на факультетах нею займатимуться менеджери з

проектної діяльності.

Таміла Тарасенко

n Студентка ЗНУ важкоатлетка Анна Панова,

виступаючи у віковій категорії до 20 років та у

вазі 69 кг завоювала три “золота” Чемпіонату

Європи з важкої атлетики серед юніорів до 20

років і молоді до 23 років в Ізраїлі.

Спортсменка у

першій вправі

“ривок” викона-

ла всі три спроби

вдало і з резуль-

татом 98 кг за-

воювала “золото“ в ній. У поштовху Анна також

відмінно подолала три спроби і з результатом

119 кг завоювала “золото“, обійшовши спорт-

сменку з Молдавії на 4 кг. Сума 217 кг дала

можливість Анні Пановій стати чемпіонкою

Європи і перевиконати на 2 кг норматив

Майстра спорту України міжнародного класу. До

речі, це – особистий рекорд нашої студентки.

Варто відзначити, що Анна вперше за свою

кар’єру піднялася на п’єдестал пошани конти-

нентальної першості. Навчається дівчина на

факультеті фізичного виховання, а тренує нову

чемпіонку Європи викладач нашого вишу

Анатолій Орлов.

Нагадаємо, що до збірної команди України

всього увійшли чотири представники із

Запоріжжя. Вони також принесли перемогу

збірній. Так, студент Економіко-правничого

коледжу ЗНУ Дмитро Вороновський, якого тре-

нує Олександр Слободянюк, здобув у категорії

56 кг серед юніорів “бронзу“ в ривку, “золото“ в

поштовху і “золото“ в підсумку. А студент Еконо-

міко-правничого коледжу ЗНУ Кирил Пирогов

(тренер Олександр Слободянюк, перший тренер

Юрій Фомін) здобув у категорії 85 кг серед юніо-

рів “золото“ в ривку та “бронзу“ в підсумку. 

Загалом спортсмени ЗНУ разом зі своїми

колегами отримали наступний результат: 6 золо-

тих медалей, 2 бронзові і 1 срібна медаль.

Усього 9 медалей. 

n Ролик студента 3 курсу факультету журналісти-

ки Данила Богомолова визнали найкращим на

Всеукраїнському конкурсі короткометражного

кіно та відеороликів, присвячених правам

людини (м. Миколаїв). У підготовці конкурсних

робіт на майданчику навчальної лабораторії

телевізійної журналістики (телестудія “Юніверс

ТБ”) також взяли участь: студенти факультету жур-

налісти: Юхим Єрмілін, Наталя Гордибакіна,

Вікторія Мєшкова, Наталя Липовецька й Аліна

Перевєрзєва.

Захід проводився Головним територіальним

управлінням юстиції у Миколаївській області

спільно з Лігою сту-

дентів Асоціації прав-

ників України. Роботи

надходили з усіх ре-

гіонів України. Кон-

курс проводився у

два етапи. Спершу

всі охочі могли надіслати свої проекти з будь-

якими стилістичними та жанровими рішеннями

на адресу журі. Упродовж другого етапу журі оці-

нювало матеріали та підбивало підсумки. Від

ЗНУ на конкурс надійшла короткометражка,

котра ілюструє права людей, які порушуються

найчастіше, а саме: право на відпочинок, на

безпеку життя і на житло.
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У ЗНУ відбулася II Всеукраїнська конференція “Сталий розви-

ток економіки на засадах ресурсоефективності”. Участь у ній

взяли представники економічного, біологічного факультетів,

факультету фізичного виховання, учні Малої академії управління

бізнесом і науковці з різних вишів. Серед запрошених гостей

були також керівник Малої академії управління бізнесом Олена

Старікова, директор бізнес-інкубатору “БІ–Запоріжжя” Олек-

сандр Череп, головний спеціаліст Державної організації “Регіона-

льний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області”

Юрій Петраш. Усіх присутніх привітали з початком роботи конфе-

ренції проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, декани

Алла Череп і Людмила Омельянчик та керівник відділу аспіранту-

ри та докторантури Юрій Каганов.

Робота тривала за п’ятьма ключовими напрямами: “Інтеграція

фізіократичних підходів та інноваційних методів ведення бізнесу

в галузі енергозбереження”; “Формування стратегії розвитку еко-

номіки на засадах екологічності, енергозбереження та альтерна-

тивної енергетики”; “Дослідження ризиків, пов’язаних із проце-

сом впровадження сучасних ресурсозбережувальних техноло-

гій”, “Сучасний стан та перспективи зеленого туризму в Україні”

та “Розвиток органічного ринку в Україні”. Також усі охочі ознайо-

мились із тематичною виставкою наукової бібліотеки ЗНУ. 

На біологічному факультеті викладачі та студенти відзначили

знаменну дату – 75-ліття доктора медичних наук, професора

кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захи-

сту та медицини Олександра Фролова. Уже більше чверті століття,

з 1990 року, Олександр Кирилович працює у ЗНУ на посаді про-

фесора. 

Завдяки його невтомній праці, на базі біологічного факультету

створили нові навчально-дослідні лабораторії: люмінесцентну,

імунології клітинних популяцій, клітинної та організменної біотех-

нології. А у 1996 році відкрили аспірантуру за спеціальністю

03.00.09 – “імунологія”. Під керівництвом Олександра Кири-

ловича молоді вчені захистили 5 кандидатських дисертацій.

Олександр Фролов – член наукової ради МОН України з кон-

курсного відбору держбюджетних тем на фінансування та експерт

акредитаційної експертизи підготовки магістрів зі спеціальності

“Імунологія” в Київському національному університеті імені

Тараса Шевченка. Також він є членом Всеукраїнських і міждер-

жавних наукових товариств імунологів, фізіологів, медичних гене-

тиків, мікологів, мікробіологів. 

Декан біологічного факультету, професор Людмила Омельян-

чик, вітаючи знаного вченого з ювілеєм від імені всієї великої

дружної родини біологічного факультету, наголошує: “Важко пере-

оцінити внесок шановного

іменинника у розвиток та

процвітання факультету. Дум-

ку Кирила Олександровича

високо цінують імунологи не

лише в Україні, але й за її

межами. Він заснував на

базі нашого вишу наукову

школу, присвятивши себе розвитку гірудології. Нехай же доля й

надалі сприяє науковим звершенням нашого колеги. Зичимо

йому професійних злетів і невичерпної творчої енергії, нових

звершень і перемог”.

Ювіляр заснував у нашому виші наукову школу з гірудології
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ЮВІЛЕЇ
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;

n старший викладач кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;

n старший викладач кафедри міжнародної економіки, природних
ресурсів і економічної теорії – 2,0 ставки;

n старший викладач кафедри управління персоналом та
маркетингу – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування –
2,0 ставки;

n доцент кафедри обліку та оподаткування – 3,0 ставки;

n доцент кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів і
економічної теорії – 2,0 ставки;

n професор кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин –
1,0 ставки;

n завідувач кафедри історії України, професор – 1,0 ставки;

n завідувач кафедри економічної кібернетики, професор –
1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора кафедри

повинен мати вчене звання професора, науковий ступінь доктора

відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профі-

лем кафедри у ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років.

Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі

наук або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж нау-

ково-педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ–ІV рівнів акредитації не менше

п’яти років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу

освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і

ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового

співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької, науково-

дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати

повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педаго-

гічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не

менше 5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6 кон-

ференціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук –

стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу

освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відпо-

відає профілю кафедри), не менше двох років науково-педагогічно-

го стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надру-

кування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жу-

ковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової

служби за основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені

відповідно до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень канди-

дата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 30 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факуль-

тету соціології та управління, викладача кафедри соціології Олега

Валерійовича Бондаренка;

n 26 грудня – професора кафедри соціальної філософії та управління

Володимира Володимировича Глазунова; доцента кафедри англій-

ської філології Оксану Василівну Шевчук;

n 30 грудня – доцента кафедри викладання другої іноземної мови

Олену Олегівну Павлюк; провідного бібліотекаря наукової бібліотеки

Світлану Анатоліївну Абрамову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці Фейсбук 
https://www.facebook.com/univerzp

Нещодавно відсвяткував свій ювілей

завідувач кафедри фізики металів, доктор

фізико-математичних наук, професор

Василь Гіржон. До речі, 24 листопада

цього року Василь Васильович відзначив

ще одну важливу дату – 35 років своєї

професійної діяльності він присвятив саме

нашому вишу.

За цей час він обіймав посади старшо-

го лаборанта, інженера, молодшого науко-

вого співробітника, асистента, старшого

викладача, доцента, професора, проректо-

ра, завкафедри. Зараз під його керівницт-

вом працює дружний колектив фізиків, а

сам цілеспрямований, упевнений у своїх

силах, наполегливий та працьовитий юві-

ляр є прикладом для наслідування як для

колег, так молоді, яка сьогодні навчається

на фізичному факультеті.

Першим науковим керівником самого

ювіляра був відомий вчений, професор,

один із перших лауреатів Державної пре-

мії у галузі науки і техніки незалежної

України Григорій Брехаря. Майже полови-

на життя самого Василя Гіржона при-

свячена пошуку зносостійких металоспла-

вів, а також методам обробки, що підви-

щують стійкість металевих виробів, які

використовуються у галузях машинобуду-

вання, приладобудування тощо. 

З н а н и й

н а у к о в е ц ь

має на сьо-

годні більше

100 публіка-

цій, із яких

59 входять

до науковометричної бази “SCOPUS“,

2 монографії і навчальні посібники. Май-

же усі, хто захистив під його керівництвом

свої наукові роботи на здобуття ступеня

кандидатів та докторів наук, сьогодні пра-

цюють на кафедрі: Олександр Смоляков,

Тетяна Дмитренко, Інна Танцюра та

Вікторія Ковальова. Василь Гіржон вхо-

дить до складу спеціалізованих вчених рад

при ЗНУ та ЗНТУ, є членом Європейської

асоціації фізиків-спектральників. Він відві-

дав понад двадцять країн, де брав участь у

престижних міжнародних конференціях та

форумах,– це Німеччина, Італія, Швеція,

Нідерланди, Польща, Югославія, Угор-

щина. Також Василь Васильович – Відмін-

ник освіти України і має звання “Соросів-

ський доцент”.

Коло інтересів ювіляра не обмежується

лише професійною діяльністю. Василь

Васильович знаходить час і для музики,

художньої літератури, а його улюбленими

видами відпочинку є спорт, особливо фут-

бол або волейбол, а також влітку – рибо-

ловля та дача.

Колектив кафедри фізики металів,

фізичного факультету та усього ЗНУ щиро

вітає Василя Гіржона із ювілеєм і бажає

міцного здоров’я, довголіття і нових звер-

шень задля подальшого процвітання уні-

верситету!

Олена Хлистун

Цілеспрямований учений є прикладом для наслідування

Колектив економічного факультету, спів-

робітники кафедри обліку та оподаткуван-

ня днями вітали з ювілеєм шановного

педагога і науковця, чарівну жінку, чуйну

доброзичливу людину, яка завжди ладна

прийти на допомогу, підтримати колег та

учнів, – професора Олену Рибалко.

Із своїми професійними вподобаннями

Олена Михайлівна визначилась ще у 1981

році. Вона вступила до Одеського інституту

народного господарства за спеціальністю

“Бухгалтерський облік та аналіз госпо-

дарської діяльності”. На сьогодні шановна

ювілярка вдало поєднує свої знання й

талант педагога при навчанні майбутніх

обліковців і аудиторів. Олена Михайлівна

захистила кандидатську

дисертацію у 2002 році

в Інституті економіки

НАН України, має вче-

не звання доцента

кафедри обліку і аудиту. 

Вона – автор понад

70 наукових праць.

Результати її наукових

досліджень, які мають практичне спряму-

вання та відповідають потребам часу,

використовувались у практичній діяльності

підприємств різних галузей народного гос-

подарства не лише у Запоріжжі та Запо-

різькій області, але й у Херсоні, Миколаєві,

Одесі. 

Завідувач кафедри обліку та оподатку-

вання професор Надія Шмиголь поздоро-

вила ювіляра з визначною датою: “Колек-

тив кафедри щиро вітає Олену Михайлівну.

Вона – Викладач із великої літери. Колеги

пишаються її досягненнями та здобутками

та бажають міцного здоров'я, сімейного

тепла, нових перемог і звершень, а ще –

завжди досягати правильного життєвого

балансу”.

Головна мета – досягти правильного життєвого балансу

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

Нові тенденції за зеленим туризмом та органічним ринком


